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 Топ 8 инструменти за изрязване на PDF в 2022
 
Появата на онлайн инструменти за PDF несъмнено направи PDF по-гъвкав и достъпен за много хора. С тези инструменти можете да правите почти всичко с вашия PDF, включително компресиране, промяна на размера на PDF и, разбира се, изрязване на PDF документи. Ако по някаква причина искате да изрежете PDF документ - например, когато искате да използвате текстовете без долните подписи или искате да изпратите определен раздел, без да изпращате целия документ - ето някои от най-добрите инструменти, които ще ви помогнат да постигнете това и не само.
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Топ 6 инструмента за онлайн изрязване на PDF



1.PDF.online



Ценообразуване: Безплатно






С помощта на PDF.online обхватът на процесите и функциите, до които може да се получи достъп, е доста широк, включително ефективен инструмент за онлайн изрязване на PDF. Безплатната версия работи добре; въпреки това, в зависимост от обема на работата ви и намеренията ви, може да искате да изберете платената версия, за да получите първокласно изживяване.


Плюсове


	Изцяло частна обработка
	Бързо и лесно
	Гъвкаво качване и изтегляне



Недостатъци


	Някои привлекателни функции изискват абонамент.




2. PDF Resizer



Цени: Безплатно






Това остава един от най-гъвкавите и универсални онлайн инструменти за изрязване на PDF файлове, който ви позволява да изрязвате PDF файлове безпроблемно и без усилие. С PDF Resizer можете да получите достъп до пакетни качвания на файлове с размер не повече от 60 MB. Освен това неговата функция за автоматично изрязване прави целия процес по-достъпен. Освен това можете ръчно да избирате области за изрязване.


Плюсове


	Поддържа качване на URL адреси
	Бързо и лесно
	Интуитивен потребителски интерфейс



Против


	Не е подходящ за големи качвания
	Ограничение за 60MB файл




3. Sejda



Цени: $7,5 месечно






С инструмента Sejda PDF можете да изрязвате PDF файлове, като подрязвате и изрязвате полетата като отделни елементи. Подобно на PDF Resizer, той също ви позволява да избирате областта за изрязване, а също така и да получите достъп до други привлекателни функции. Въпреки това максималният размер е определен на 50 MB.


Плюсове


	Изтрива файла след 3 часа
	Бързо преобразуване
	Няма ефект върху качеството.



Недостатъци


	Ограничение до 50 MB
	Ограничение за изрязване на 200 PDF файла.




4. PDF Candy



Цени: $6 месечно






Това е още един инструмент за онлайн изрязване на PDF файлове, с който можете да изрязвате PDF файлове онлайн, независимо от платформата, която използвате. С PDF Candy можете също така да качвате от различни носители, включително локално хранилище и хранилище в облака. При завършване на процеса той автоматично изтрива всеки файл след 30 минути.


Плюсове


	Изрязвате PDF страници без усилие
	Достъп до няколко завладяващи функции
	Интуитивен потребителски интерфейс с безупречно потребителско изживяване



Недостатъци


	Няма поддръжка на пакетна обработка.




5. AvePDF



Цени: Безплатно






Ако търсите инструмент за изрязване на PDF страници, като същевременно оптимизирате целия си работен процес с PDF файлове, не търсете повече от AvePDF. Той не само изрязва PDF файлове, но и предлага услуги като конвертиране, редактиране, защита и др. за вашите PDF файлове, без да се притеснявате за изтеглянето на софтуер. Въпреки това, без предварителни познания за това как да изрязвате PDF файлове, използването на AvePDF може да ви се стори трудна задача.


Плюсове


	Завладяващи функции на сравнително скромна цена
	Отлично удовлетворение на потребителите
	Без влияние върху качеството.



Минуси


	Може да изглежда сложен
	Ограничена възможност за персонализиране.




6. EasePDF



Цени: $4,95






EasePDF предлага достъпна онлайн платформа за конвертиране и редактиране на PDF файлове, включително инструменти за изрязване на PDF файлове. Това е онлайн инструмент и като такъв можете да го използвате за изрязване на PDF отвсякъде и по всяко време, без да се притеснявате за софтуерни изисквания и ограничения.


Плюсове


	Автоматично изтриване на файловете след 24 часа
	Достъп до над 30 функционални инструмента
	Лесен за използване с невероятна скорост.



Недостатъци


	Изисква абонамент за пълна функционалност.




Как да изрежете PDF на Mac офлайн



Метод 1: Изрязване на PDF с помощта на Adobe Acrobat







Качеството на изпълнение на Adobe Acrobat е неоспоримо, когато става въпрос за всичко, свързано с PDF. Е, това не е неочаквано, тъй като една и съща марка е разработила както PDF файловия формат, така и софтуера. И разбира се, тя активно пренася това качество в своя инструмент, който ви позволява да изрязвате PDF на Mac без усилие. Любопитно ви е как да изрежете PDF файл в Adobe? Ето няколко стъпки, с които можете да се запознаете.


	Инсталирайте софтуера
	Стартирайте въпросния PDF документ
	Изберете инструменти и изберете EDIT PDF
	Изберете CROP PAGES (Орязване на страници) и изберете ръчно предвидената област за орязване.
	Навигирайте до средата на правоъгълника, щракнете два пъти върху него и изберете OK. Сега продължете напред, за да запазите изрязания документ.




Метод 2: Орязване на PDF с помощта на приложението Preview APP






След като проучихме как да изрежем PDF в Adobe, нека направим още една стъпка напред, за да научим как да изрежем PDF в Preview. Приложението се доставя с Mac и като такова можете да изрязвате PDF безплатно с него. Научаването на това как да изрежете PDF в Preview е доста просто. Не забравяйте обаче, че можете да изрязвате само страница по страница, а не наведнъж. Ето как да изрежете PDF на Mac с помощта на Preview.


	Стартирайте PDF файла с Preview
	Отворете лентата за маркиране, представена от малка икона с точка на химикалка в горната част, и изберете RECTANGULAR SELECTION (РЕКАНТУЛАРНО ИЗБИРАНЕ)
	Изберете ръчно областите, които искате да изрежете, и натиснете Play.
	Прочетете и натиснете ОК в следващите подкани, за да изрежете PDF безплатно.
	Запазете файла си.




Заключение


В това ръководство разгледахме разнообразни онлайн инструменти за изрязване на PDF заедно с техните предимства и недостатъци, както и някои алтернативи за вас, ако търсите как да изрежете PDF офлайн. Също така подчертахме някои прости стъпки как да изрежете PDF в Adobe и с помощта на приложението Preview APP. Общо взето, знаете достатъчно възможности и алтернативи, от които да избирате в зависимост от бюджета си, натовареността и вида на устройството, с което разполагате. Прочетете също:Как да изпращате големи PDF файлове по имейл.
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